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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму Комп’ютерні науки третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти доктор філософії галузі 

знань 12 Інформаційні технології  спеціальності 122 Комп’ютерні науки 

кваліфікації доктор філософії з комп’ютерних наук, розроблену Київським 

національним університетом технологій та дизайну 

 

 

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців спеціальності 122 

Комп’ютерні науки кваліфікації доктор філософії з комп’ютерних наук 

спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоздатних, 

інтегрованих у сучасний світовий простір наукових і науково-педагогічних 

фахівців ступеня доктора філософії у сфері комп’ютерних наук, які здатні 

самостійно виконувати наукові дослідження, що мають новизну, теоретичне 

та практичне значення.  

Представлена освітньо-наукова програма включає комплекс документів 

розроблений і затверджений у Київському національному університеті 

технологій та дизайну. 

Освітньо-наукова програма складається з п’яти розділів та містить усі 

необхідні елементи. Перший розділ включає загальну інформацію, мету, 

характеристику освітньої програми, інформацію про придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 

програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення реалізації програми, академічну мобільність. Другий розділ 

присвячено компонентам освітньо-наукової програми та їх логічній 

послідовності. Третій розділ містить інформацію про форму атестації 

здобувачів вищої освіти. Четвертий та п’ятий розділи включають матриці 

відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

та забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньої програми. 

Освітньо-професійна програма складається з 48 кредитів ЄКТС та 

включає цикл загальної та цикл професійної підготовки. Перелік та обсяг 

дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців 

спеціальності 122 Комп’ютерні науки кваліфікації доктор філософії з 

комп’ютерних наук. 

Рецензована освітньо-наукова програма Комп’ютерні науки третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти доктор 



філософії галузі знань 12 Інформаційні технології  спеціальності 122 

Комп’ютерні науки кваліфікації доктор філософії з комп’ютерних наук, 

розроблена Київським національним університетом технологій та дизайну 

повністю відповідає вимогам до такого типу документів і може бути 

рекомендована до впровадження в навчальний процес. 
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